

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年11月27日 星期五 第3908期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



集团公司管理创新工作喜获丰收

汾西矿业讯 11月20日,山西煤炭工业协会在运城职业技术大学召开2020年山西煤炭企业管理创新成果发布推广交流会议,集团公司管理创新工作喜获丰收,再上新台阶。集团公司荣获“山西省煤炭企业管理创新成果优秀组织单位”,同时18项管理创新成果荣获优秀成果奖,无论是申报数量、申报质量还是获奖数量均再创新高。其中曙光煤矿《煤矿安全积分制管理的实践与应用》、工程建设公司建安公司《安全隐患市场化回购的探索与实践》两项管理创新成果荣获一

等奖,集团公司党委宣传部、组织部、中兴煤业、高阳煤矿申报的四项管理创新成果荣获二等奖,两渡煤业、新产业发展公司、正令煤业、发电厂、洗煤厂、柳湾煤矿、供用电分公司、双柳煤矿、设备修造厂、正晖煤矿管理分公司申报的12项管理创新成果荣获三等奖,荣获一等奖、二等奖的管理创新成果还被山西省煤炭工业协会推荐给中国煤炭工业协会参加全国煤炭企业管理创新成果的评审。

近年来,集团公司高度重视管理创新工作,将管理创新作为引领企业改革攻坚、安全生产、经营管控、精益管理、党建工作的重要抓手,将成果申报作为提升管理水平、展示企业形象的主要平台,不断推进企业管理升级、管理提质、管理增效,此次获奖的18项成果涵盖了企业管理创新的方方面面,其经验做法、创新实践、成果总结、推广交流有力促进了集团公司由粗放型管理向精益化管理的转变,为实现企业高质量发展奠定了坚实基础,同时得到省煤炭工业协会领导的肯定和好评。

(姜喜静)

要发挥山西焦煤集团销售优势,积极主动对接用户,保证集团公司最大限度签订销售合同,有针对性地解决煤炭产品滞销、销售不畅的问题。

(李益贤)

杨建华强调:

狠抓现场管理 确保后四十天安全生产

汾西矿业讯 在近日的早调会上,集团公司党委书记、董事长杨建华强调:各单位各部门要狠抓后四十天的安全生产,精心组织,狠抓现场管理,在安全的前提下,确保全年生产任务的圆满完成。

杨建华指出,今年只剩最后不到四十天的时间,各生产单位要稳步组织生

产,把精力全部放到现场安全管理上,认真落实各项安全生产组织措施,不允许搞突击、超强度、超能力的生产。要认真盘点总结年初安排的各项任务指标完成情况,加强对变化因素的管理,保证正常的生产秩序。

针对冬季“三防”工作,杨建华要求,各单位要认真核查生产、生活区供

暖情况,保证地面室温不低于18℃,井下巷道不低于2℃。有关地面混凝土施工项目,要有专项施工组织措施才能施工,确保冬季“三防”工作落实落细。

杨建华强调,煤炭订货会将于本周召开,我们要抓住这一难得的机会,努力遏制煤炭价格下滑的趋势,销售部门

汾西矿业讯 11月25日,集团公司召开十一月份“一通三防”月度工作例会,总结以往工作,对近期及下一阶段工作进行安排部署,就各单位“一通三防”工作中存在的问题提出整改建议和意见。集团公司总工程师王永文出席会议并对下一步工作提出要求。

王永文要求,各单位要高度重视“一通三防”各项工作,

积极转变思想,端正态度,工作要由被动型转为主动型,向使用型、实用型转变;在“一通三防”工作中,各单位要相互借鉴好的经验、好的做法,共同促进,不断提高工作水平;要认真学习省政府关于安全生产的“十八”条规定,对照各单位实际情况,找到自己的薄弱点,有针对性的进行整改,落实好安全责任。

(宋辉)

集团公司召开“一通三防”月度工作例会

汾西矿业讯 11月24日,集团公司举办为期4天的职业健康监管人员年度培训班。副总经理郝峻青出席开班仪式并作动员讲话,来自各区域公司及矿井单位、地面生产单位的党政一把手、分管生产、安全、机电、通风、职业健康的领导、职业卫生负责人、职业卫生管理人员及职业危害因素日常监测管理人员共计600人次参加培训。

开班仪式上,郝峻青要求参训人员要高度重视本次培训,增强责任感,合理安排培训时间,保证学习效果,圆满完成培训任务并要把此次培训的内容有机地融入到实际工作中,把精髓一层一层地传递到基层,真正把职业健康监管工作在全集团公司推广开来。

此次培训特邀省煤矿职业病防治中心主任赵英、省卫健委处长郭支喜、原省卫生监督

所所长吴贞一、省卫生监督所监督室主任孔令文等专家,分别从职业病危害现状与防治、用人单位卫生监督执法工作规范解读、职业健康监护和健康监护档案管理、粉尘化学毒物及物理因素的危害控制及防治等方面分两期进行授课。培训结束后,还将进行统一考试,考试合格者,将统一颁发《煤矿职业健康培训合格证》。

此次培训目的是树立用人单位“管安全生产必须管职业健康,职业健康和安全生产同安排、同部署”的一体化监管执法意识,进一步落实用人单位职业病防治主体责任,强化职业健康管理者的职责,全面掌握职业健康基础知识,从而有效识别和预防、控制工业场所的职业病危害因素,切实提高职业病防治水平,保障企业劳动者的健康及合法权益。

(廉政)

集团公司举办职业健康监管人员年度培训班

王斌俊荣获“全国劳模”在京接受表彰载誉归来



汾西矿业讯 11月24日,全国劳动模范和先进工作者表彰大会在北京人民大会堂隆重举行,山西省有70名全国劳动模范和先进工作者受到表彰,集团公司高阳煤矿国家级技能大师工作室带头人王斌俊被授予“全国劳动模范”殊荣。会后,高阳煤矿举行了隆重的欢迎仪式,在震天的锣鼓声和如潮的欢迎人群中,王斌俊同志身披绶带、胸带奖章返回单位。

欢迎仪式结束后,高阳煤矿组织召开了“欢迎‘全国劳模’王斌俊载誉归来”座谈会。大家欢聚一堂,听取王斌俊同志参会心得感想。高阳煤矿党政对载誉归来的全国劳模王斌俊致以诚挚祝贺并指出,全国劳模是一个光荣神圣的称号,王斌俊同志在平凡岗位上做出了不平凡业绩,是高阳职工的杰出代表,是我们所有高阳人学习的榜样。希望王斌俊充分利用“技能大师工作室”平台,继续培养和带动更多的高技能人才,更好地为企业的发展提供服务。高阳矿党政将会一如既往的为“技能大师工作室”的成长成才、干事创业积极创造条件、搭建平台。同时也希望各级领导干部和广

大职工要在劳模精神的带领下,在高阳矿智慧矿山的建设中取得更大成绩,成为煤炭行业的领头羊。

王斌俊是集团公司第一个34岁享受“国务院政府特殊津贴”的全国技术能手,同时也是集团公司第一个一年内蝉联三个综采维修电工状元的首席员工,他凭着一腔热血和执着努力,成就着自己的人生。面对这份崇高的殊荣,王斌俊难以掩饰内心的激动,在载誉归来后谈了自己的感受。他说:“能够获得‘全国劳模’殊荣,心情非常激动,感恩企业对自己的教育、培养,感恩每一位领导、同事的支持、帮助,我将把这份荣誉化为今后工作的动力,积极投身到矿井的发展中去。”

王斌俊从18岁参加工作至今,从一名绞车司机一步步成长为机电维修的“技术大拿”,在他的带领下机电创新工作室团队已经深入井下一线帮助解决各类机电故障不计其数,完成创新科技项目共20余项,多项成果获奖,其中“井下大功率设备负荷报警装置”获得山西省“五小”成果展一等奖,两项成果获得国家实用新型专利,累计产生经济效益300多万元。如今,王斌俊机电创新工作室已延伸发展为“一室两基地”(包括工作室、机电专业理论学习基地和电气设备攻关、创新、实践操作基地)。同时与该矿研究生工作站、姬展鸿网络信息化创新工作室并称“一站两工作室”,强化引领,带动全矿大力开展创新活动。作为一名矿山的技能人才,王斌俊以优异成绩向企业交出了燃烧自己、奉献光和热的煤一样品质的矿山儿女无愧于壮丽青春、无愧于伟大时代的精彩答卷,同时也将激励广大干部职工立足岗位更好地做好本职工作,同时把劳模精神和劳动精神传递给更多人。

集团公司号召各单位和全体职工要按照习近平总书记在全国劳模和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,更好地发挥劳模的榜样、示范、引领作用,为智慧化、智能化矿山建设培养更多高技术、高技能人才,在两级集团公司“六定”改革的新征程上作出新贡献。

(常宏 任守红 郝旭晋)